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Học cách móc mũ ” Mẫu hậu đi biển” 
của tác giả Phan Minh Thu 



Nguồn sưu tầm: Tác gi ả: Phan Minh Thu 

Nguyên liệu cần chuẩn bị: 

Len sợi: sợi dệt 

Kim móc: số  2.5mm 

Phụ liệu: kim kh âu len, k éo, cái đánh dấu, dây cotton lót nón 

Kí hiệu 

MR: vòng tròn ma thuật 

X: mũi đơn 

XB: Mũi đơn móc vào chân sau 

V: tăng mũi (2 mũi móc vào 1 chân) 

VB: 2 mũi móc chung vào chân sau 

A: giảm mũi (2 mũi móc chụm đầu) 

0: mũi trượt 

B: bỏ mũi không móc 

Thông tin mũ 

– Vòng đầu: 56,5 

– Cao mũ: 17cm 

– Rộng vành: 10cm. 

Cách làm: 



 

I, Chart chóp:  

H1: MR: 7X 

H2: 7V 

H3: 1V, 1XB…lặp lại hết hàng  

H4: 1V, 2XB…lặp lại hết hàng 

Tăng mũi như vậy đến hàng 14 

H14: 1V, 12XB…lặp lại hết hàng 

H15: 1V, 13XB…lặp lại hết hàng 

H16: 1V, B, 13XB…lặp lại hết hàng 

H17: 1V, 14XB…lặp lại hết hàng 

H18: 1V, 15XB…lặp lại hết hàng 

H19: 1V, B, 15XB…lặp lại hết hàng  

H20: 1V, 16XB…lặp lại hết hàng 

H21: 1V, B, 16XB…lặp lại hết hàng  



H22: 1V, 17XB…lặp lại hết hàng 

H23-37: 1V, B, 17XB: lặp lại hết hàng  

Xong phần chóp  

II, Chart vành 

H38: 1V, 6X, 1V, 6X, 1V, 5X…lặp lại hết hàng 

H39: 1V, 21XB…lặp lại hết hàng  

Từ hàng 40 – 61 móc như 39 là được: 1V, 59XB.  

Xong vành 

III, Viền 

H62: Viền bằng mũi đơn 

H63: Kết viền bằng mũi trượt  

Hoàn thiện sản phẩm 

  



Vậy là các bạn đã hoàn thành xong ” Mẫu hậu đi biển” rồi. Chúc các bạn thành công và 

sớm khoe thành quả của mình nhé. 

Ngu ồn: Noli handmade 


